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Nina dedica 6 minutos y medio a resolver cada uno de los tres ejercicios que tiene que hacer. ¿Cuánto tiempo tardará en resolverlos todos?
Respuesta:  
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Pedro quiere comprar 4 sillas para su comedor. Si cada una cuesta 118,23 €, ¿tendrá suficiente dinero para pagarlas con un billete de 500 €? ¿Cuánto le faltará o le sobrará?
Respuesta:  
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Claudia ha comprado 9 envases de dos litros y medio de zumo de naranja.
a) ¿Cuántos litros de zumo ha comprado en total?
b) Si cada envase cuesta 3,37 €, ¿cuánto ha pagado en total?
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Respuesta:  
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